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W  dniu 2 marca w trakcie  
obrad XXXVI Sesji Rady 

Gminy Malanów odbyło się uroczy-
ste wręczenie stypendiów za wyniki 
w nauce dla uczniów szkół podsta-
wowych w Dziadowicach, Kotwasi-
cach, Malanowie i Miłaczewie  oraz 
Gimnazjum w Malanowie.  
 

      Wręczenia stypendiów dokonali 
wójt gminy Gerard Krzeszewski  
i przewodniczący Rady Gminy Irene-
usz Augustyniak. 
    Warto przypomnieć, że warunkiem 
uzyskania stypendium była średnia 

ocen za I półrocze roku szkolnego 
minimum 5,00 i wzorowa lub bardzo 
dobra ocena z zachowania. Możli-
wość przyznania stypendium za wyni-
ki w nauce dała podjęta w lutym  
2009 r. przez Radę Gminy Malanów 
Uchwała Nr XXV/168/2009 ,,w spra-
wie regulaminu przyznawania stypen-
dium za wyniki w nauce dla uczniów 
szkół podstawowych i gimnazjum dla 
których gmina Malanów jest organem 
prowadzącym’’.      
Ogółem na wypłatę stypendiów prze-
znaczono kwotę 19.800 zł. 

 
 

STYPENDIA ZA WYNIKI W NAUCE 
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Stypendyści z Gimnazjum w Malanowie 

Stypendyści ze szkół podstawowych gminy Malanów 

W  dniu 06.03.2010 r. w Szkole Podstawowej  
w Galewie odbyły się XII powiatowe eliminacje 

Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej 
"MŁODZIEŻ ZAPOBIEGA POŻAROM" powiatu 
tureckiego.  
Naszą gminę reprezentowali uczniowie, którzy na etapie 
gminnym zajęli pierwsze i drugie miejsca. W I grupie wie-
kowej – Patryk Przybył i Mateusz Majcherek obaj  
ze Szkoły Podstawowej w Kotwasicach, w II grupie  
– Ewelina Wojtkowiak i Daria Wągiel z Gimnazjum  
w Malanowie. 

Oni wiedzą, jak zapobiegać pożarom 

Zwyciężczyni turnieju Ewelina Wojtkowiak 



R odem Warszawianin, sercem Polak, a talentem  

- świata obywatel - słowami poety Cypriana Kamila 

Norwida uczniowie Gimnazjum w Malanowie w dniu  
8 marca rozpoczęli apel z okazji jubileuszu 200 roczni-
cy urodzin najwybitniejszego polskiego kompozytora - 
Fryderyka Chopina. 
 

Fryderyk Franciszek CHOPIN, urodził się 22 lute-
go (lub 1 marca) 1810 roku  w Żelazowej Woli, niedaleko 
Warszawy. Jego wkład w rozwój światowej muzyki  
romantyzmu jest nieoceniony. Inspirował Roberta Schu-

manna i Franciszka Liszta, stanowi natchnienie dla rzeszy 
polskich muzyków. Jego dzieła są ponadczasowe. Znacze-
nie utworów Chopina wykracza poza wymiar artystyczny. 
Stał się legendą, jego twórczość jest bliska sercom wielu 
pokoleń. W Polsce muzyka Chopina otoczona jest miło-
ścią i szacunkiem jako najwyższa wartość naszej kultury 
narodowej. Również na całym świecie Chopin zaliczany 
jest do grona najbardziej lubianych kompozytorów.  
Dowodem tego jest między innymi powstanie towarzystw 
chopinowskich w wielu krajach oraz stale rosnące zainte-
resowanie konkursami Chopinowskimi odbywającymi się 
co 5 lat w Warszawie - ostatni odbył się w 2005 roku,  
a  I miejsce zdobył polski pianista Rafał Blechacz. 

Podczas szkolnej uroczystości Nikola Ignaczak 
zaśpiewała Na Krakowskim czy w Nohant. Jest to walc  

a-moll Fryderyka Chopina, do którego słowa napisał  
Wojciech Młynarski. Pani Katarzyna Tomczyk i Kinga 
Koralewska z klasy IIc zagrały nokturn Chopina, a Paulina 
Szczap  zadedykowała kompozytorowi piosenkę Miastecz-

ko cud. Na koniec wszyscy zaśpiewali skomponowaną 
przez Fryderyka Chopina piosenkę Życzenie. Apel przygo-
towały panie: Anna Marciniak i Katarzyna Tomczyk. 

 
 

Katarzyna Tomczyk 
Anna Marciniak 

nauczycielki Gimnazjum w Malanowie 
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„MIKROFON, SCENA I TY „  takie hasło przyświeca-
ło II Powiatowemu Festiwalowi Piosenki Dziecięcej  
i Młodzieżowej, który odbył się 26 lutego 2010 r.  
w Miejskim Domu Kultury w Turku.  
 
 

       Udział w festiwalu zgłosiło 57 wykonawców w trzech 
kategoriach wiekowych, w tym cztery reprezentantki  
z naszej gminy, laureatki gminnego festiwalu piosenki ph.: 
„Na wesołą nutę”. Na tureckiej scenie w kat. 7-10 lat  
wystąpiła Julia Maciejewska ze SP Miłaczewie, w kat.  
11-15 lat -Agnieszka Dopieralska ze SP w Malanowie 
oraz uczennice gimnazjum: Paulina Szczap i Nikola 
Ignaczak w kat. 16-19 lat.  Młode artystki zaprezentowały 
swe umiejętności wokalne z jak najlepszej strony i zostały 
wysoko ocenione przez jury konkursu. Szczególne uzna-
nie zdobyła Paulina Szczap za efektowne wykonanie pio-
senki pt. „Miasteczko Cud”. 
      Komisja artystyczna festiwalu w składzie: Aleksandra 
Wytlib ze Szkoły Muzycznej w Turku, Sławomir Kowa-
lewski członek zespołu Trubadurzy oraz Krystian Weber   
- instruktor z Centrum Kultury i Sztuki  w Koninie przy-
znała Paulinie Szczap III miejsce w kat. wiekowej  
16-19 lat. 
      Gminne Centrum Kultury i Sportu w Malanowie jako 
jednostka delegująca wykonawców na festiwal składa ser-
deczne podziękowania wszystkim młodym piosenkarzom, 

których stojące na wysokim poziomie artystycznym wyko-
nania zyskały uznanie publiczności i festiwalowego jury. 
Szczególne wrażenie wywarł występ Pauliny Szczap, któ-
rej podobnie jak pozostałym naszym reprezentantkom ży-
czymy dalszych sukcesów. Za profesjonalne przygotowa-
nie do festiwalu swoich podopiecznych pragniemy pogra-
tulować paniom: Katarzynie Tomczyk i Beacie Myszyń-
skiej. 
 

Małgorzata Przygońska 
dyrektor GCKiS w Malanowie 

Paulina Szczap podczas występu 

 
 

Paulina Szczap wyśpiewała nagrodę 

 

200. rocznica urodzin Fryderyka Chopina 

Apel przygotowany przez gimnazjalistów 



 

Stypendia otrzymało ogółem 66 uczniów.  
Poniżej przedstawiamy listę stypendystów: 
 

Szkoła Podstawowa w Dziadowicach: 
1. Paulina Perlińska - kl. IV 
2. Artur Spławski - kl. IV 
3. Dominika Wietrzyk - kl. V 
4. Daria Włodarczyk - kl. V 
 

Szkoła Podstawowa w Kotwasicach: 
1. Olga Dzwoniarek - kl. IV 
2. Szymon Tomaszak - kl. IV 
3. Katarzyna Płóciennik - kl. V 
4. Julia Tomczyk - kl. VI 
 

Szkoła Podstawowa w Miłaczewie: 
1. Marita Płóciennik - kl. IV 
2. Bartosz Marszałek - kl. IV 
3. Klaudia Gruszczyńska - kl. VI 
4. Marta Laksander - kl. VI 
5. Igor Szarzała - kl. VI 
6. Szymon Zając - kl. VI 
 

Szkoła Podstawowa w Malanowie: 
1. Weronika Wojtczak - kl. IV a 
2. Adrian Potasiński - kl. IV a 
3. Monika Błaszczak - kl. IV b 
4. Wiktoria Janiak - kl. IV b 
5. Miłosz Jasiak - kl. IV b 
6. Adam Krzeszewski - kl. IV b 
7. Kaja Okraska - kl. IV b 
8. Karolina Pakuła - kl. IV b 
9. Roksana Pawlic - kl. V a 
10.Anna Przybylska - kl. V a 
11.Marcin Andrzejczak - kl. V b 
12.Agnieszka Dopieralska - kl. V b 
13.Martyna Klimek - kl. V b 
14.Weronika Krawczyk - kl. V b 
15.Oliwia Markiewicz - kl. V b 
16.Alina Kaczkowska - kl. VI a 
17.Żaneta Kowalska - VI a 
18.Kinga Ratajczak - kl. VI a 

19.Kamila Pakuła - kl. VI a 
20.Natalia Ćwiklińska - kl. VI b 
21.Daria Jafra - kl. VI b 
22.Agnieszka Klimek - kl. VI b 
23.Marta Muszyńska - kl. VI b 
 

Gimnazjum w Malanowie: 
1. Adrian Lament - kl. I b 
2. Kamil Mozio - kl. I b 
3. Anna Stefaniak - kl. I b 
4. Patrycja Augustyniak - kl. I c 
5. Daria Wągiel - kl. I d 
6. Ewelina Wojtkowiak - kl. I d 
7. Daria Orligóra - kl. II a 
8. Magdalena Szuławy - kl. II a 
9. Paweł Bortnowski - kl. II b 
10.Natalia Cyran - kl. II b 
11.Aleksandra Filipowicz - kl. II b 
12.Martyna Przybylak - kl. II b 
13.Karina Stelmaszak - kl. II b 
14.Karina Zając - kl. II c 
15.Nikola Siepka - kl. II d 
16.Karina Przysło - kl. II d 
17.Karolina Harasna - kl. III a 
18.Natalia Kołacińska - kl. III a 
19.Karina Orligóra - kl. III a 
20.Katarzyna Pawlak - kl. III a 
21.Justyna Pyrkowska - kl. III a 
22.Aleksandra Drzewiecka - kl. III b 
23.Patrycja Frontczak - kl. III b 
24.Marta Prentczyńska - kl. III b 
25.Julita Mielczarek - kl. III c 
26.Karina Przybylak - kl. III c 
27.Żaneta Dzięcioł - kl. III d 
28.Justyna Mielcarek - kl. III d 
29.Paulina Wędzik - kl. III d 
 
WSZYSTKIM STYPENDYSTOM – GRATULUJEMY! 
 

Katarzyna Gorgolewska-Erkiet 
kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty w Malanowie 
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STYPENDIA  ZA  WYNIKI  W  NAUCE 

     Od dnia 15 kwietnia do dnia 17 maja 2010 r. 
zainteresowani rolnicy z terenu gminy Malanów 
uzyskają pomoc w wypełnianiu wniosków   
o dopłaty bezpośrednie w  Gminnym Centrum 
Kultury i Sportu w Malanowie, ul. Kaliskiej 2. 

 

       Celem dogodnej obsługi rolników przewidzia-
no dyżury codziennie od poniedziałku do piątku,  
w godz. 8.00-16.00 w dniach 15.04-17.05 b.r. 

 

W celu usprawnienia pracy prosimy rolni-
ków o zabranie ze sobą wypisów z rejestru grun-
tów, mapek ewidencyjnych, dokładnych pomiarów 
wszystkich upraw oraz kopii wniosków z lat ubie-
głych. 

 
 

Dorota Frątczak 
podinspektor do rolnictwa i gospodarki lokalami 

 

 

Dopłaty bezpośrednie dla rolników 



D nia 9 lutego obchodzony był 
Dzień Bezpiecznego Internetu. 

Tegorocznym tematem przewod-
nim było hasło „Pomyśl, zanim  
wyślesz” przypominające o skut-
kach nierozważnego publikowania 
informacji w Internecie. 
 

W Szkole Podstawowej  
w Miłaczewie Dzień Bezpiecznego 
Internetu obchodzony był po raz dru-
gi. Przez cały luty 2010 r. realizowa-
ne były inicjatywy związane z bezpie-
czeństwem dzieci w Internecie.  
Nauczyciele informatyki zgłosili 
sześć inicjatyw.  

Trzy inicjatywy w klasie  
III to zajęcia edukacyjne, których ce-
lem było uświadomienie uczniom 
zagrożeń czyhających w świecie wir-
tualnym oraz konkurs plastyczny  
pt. „Pomyśl, zanim umieścisz coś  
w sieci”. Uczniowie zostali zapoznani 
ze stroną „sieciaków” i obejrzeli  
sieciakowe kreskówki: „Nie podawaj 
swoich danych”, „Zabezpiecz swój 
komputer”, „Mów, jeśli coś jest nie 
tak”. Ponadto kolorowali postacie  
i plakaty z „Elementarza dla dzieci” 
oraz brali udział w quizie sprawdzają-
cym wiedzę na temat bezpieczeństwa 
w Internecie. Konkurs plastyczny 
przeznaczony był tylko dla zarejestro-
wanych użytkowników serwisu 
„Sieciaki”. Uczniowie: K. Augusty-
niak, O. Barglik, E. Barglik, P. Chrzę-
ściewski, P. Jakubowska, N. Kowal-
ska, M. Koralewska, J. Maciejewska 
wysłali z pomocą nauczyciela swoje 
prace drogą elektroniczną.   

Pozostałe trzy inicjatywy to:                                                                                                   
gazetka na korytarzu szkolnym  
pt. „9 lutego Dzień Bezpiecznego 
Internetu” zawierająca kolorowe pla-
katy wydrukowane z materiałów mul-

timedialnych: „Nigdy nie wiadomo, 
kto jest po drugiej stronie”. „Zasady 
bezpieczeństwa w Internecie”, 
„Powiedź stop cyberprzemocy”, 
„Zostań sieciakiem”, „Możesz liczyć 
na…”, „Poznaj bezpieczny Internet”.                                                                        
Konkurs w kl. III-VI na hasło doty-
czące bezpieczeństwa w Internecie. 
Do konkursu zgłosiło się 30 uczniów, 
którzy pisali różne hasła. 26 lutego 
zostały wybrane trzy najlepsze hasła, 
wszystkie z klasy trzeciej. I miejsce 
zajęła Kinga Augustyniak, II- Natalia 
Kowalska a III - Eliza Barglik.                                                                                   
Ostatnia inicjatywa zawierała trzy 
zadania:   

1. - realizację programu „3…2…
1…Internet” w klasach IV-VI przez 
nauczycieli informatyki. Zajęcia reali-
zowane w ramach tego programu po-
legały na pracy grupowej i indywidu-

alnej uczniów oraz projekcji atrakcyj-
nych kreskówek poświęconych róż-
nym formom internetowych zagrożeń 

2. - zajęcia edukacyjne nt.  
zagrożeń w Internecie w kl. IV-V                                                        

3. - lokalną kampanię medial-
ną. Przeprowadzone zajęcia oparte  
o scenariusze „3…2…1…Internet” 
wypracowane w ramach kampanii 
„Dziecko w sieci” były podstawą  
do zgłoszenia szkoły w konkursie 
„3…2…1…Bezpieczny Internet na 
Start”. Konkurs ten poświęcony bez-
pieczeństwu dzieci w Internecie służy 
aktywnej edukacji uczniów w zakre-
sie promowania właściwych nawy-
ków korzystania z sieci. 
 
 

Beata Myszyńska  
nauczycielka SP w Miłczewie 
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Dzień Bezpiecznego Internetu 

Laureatki konkursu na hasło dotyczące bezpieczeństwa w Internecie 
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Grąbków 33, 62-709 Malanów 
Czynne od poniedziałku do piątku  

w godz. 8.00-16.00 

tel. kom. 605 997 248 

 

G mina Malanów kontynuuje realizację projektu 
systemowego „Wystarczy chcieć – aktywizacja 

społeczno-zawodowa na terenie gmin Powiatu Turec-
kiego” realizowanego w partnerstwie ośmiu ośrodków 
pomocy społecznej, które funkcjonują na terenie  
powiatu tureckiego tj.: GOPS Malanów, GOPS 
Brudzew, M-GOPS Dobra, GOPS Kawęczyn, GOPS 
Przykona, M-GOPS Tuliszków, GOPS Turek oraz 
GOPS Władysławów.  
 

 Beneficjentami projektu, tak jak w poprzednich 
edycjach, będą osoby bezrobotne, poszukujące pracy,  
będące w wieku aktywności zawodowej oraz korzystające 
ze świadczeń z pomocy społecznej. W tej edycji projektu 
uczestniczyło będzie 86 osób, w tym z Gminy Malanów 
– 12 osób, które spełnią ww. warunki. 
 
 Proponujemy następujące kursy/szkolenia: kurs  
spawacza, kurs obsługi wózków widłowych, kurs obsługi 
koparko – ładowarki, kurs kosmetyczno – fryzjerski, kurs 
komputerowy, kurs opiekunki domowej, kurs gastrono-
miczny oraz dla wszystkich uczestników wsparcie psycho-
logiczne. Nowością jest możliwość wyboru przez uczest-
nika więcej niż jednego z powyżej wymienionych kursów 
zawodowych. 
 
 Od 1 stycznia 2010 r. trwa promocja projektu,  
poprzez umieszczenie tablic promujących oraz opracowa-
nie plakatu i ulotek informujących o projekcie. Już od 
marca Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej  

w Malanowie prowadzi rekrutację uczestników projektu,  
z którymi po zakwalifikowaniu zostaną podpisane kon-
trakty socjalne. Beneficjenci będą wybierani zgodnie  
z zasadą równych szans dla kobiet i mężczyzn. Rozpoczę-
cie kursów przewidujemy od m-ca maja 2010 r. do listo-
pada 2010 r. W ramach aktywnej integracji dodatkowo 
zostaną zorganizowane trzy działania środowiskowe dla 
uczestników projektu w postaci pikniku rodzinnego  
lub imprezy integracyjnej. Jako dodatkowe wsparcie  
sfinansowane zostaną kolonie – obozy dla dzieci, których 
rodzice/rodzic uczestniczą/y w projekcie. Dla osób skiero-
wanych przez Powiatowy Urząd Pracy w Turku zostaną 
opłacone składki zdrowotne na czas trwania kontraktu 
socjalnego. 
 
   Całkowity koszt realizacji w 2010 r. projektu wynosi 
831.910,61 zł, w tym wkład własny gmin wynosi  
87.350,61 zł (wkład własny stanowią świadczenia wypła-
cane przez OPS uczestnikom projektu). 
 
 Wszystkich zainteresowanych zapraszamy do kon-
taktowania się z pracownikami socjalnymi Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Malanowie (pokój nr 3)  
po informacje na temat projektu realizowanego w roku 
bieżącym. 

 
kierownik projektu 

Alicja Maciejewska 
GOPS Malanów 

 

„Wystarczy chcieć – aktywizacja społeczno-zawodowa  
na terenie gmin Powiatu Tureckiego” 

EDYCJA 2010 
 

„Wystarczy chcieć – aktywizacja społeczno  
– zawodowa na terenie gmin Powiatu Tureckiego” –  

projekt współfinansowany ze środków  
Unii Europejskiej  

w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego  

 

 
Rodzice uczniów, którzy w 2009 roku 

otrzymali stypendium szkolne  
lub naukowe 

proszeni są o odbiór PIT-8S. 
PIT-8S są wydawane 

w Gminnym Zespole Obsługi Oświaty 
(pokój obok kasy) 

 

O G Ł O S Z E N I E 
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D nia 24 lutego 2010 r. odbyło się walne zebranie 
sprawozdawczo - wyborcze Stowarzyszenia 

„Nadzieja”. Stowarzyszenie jest dynamicznie rozwija-
jącą się organizacją pozarządową. Cztery lata temu  
w zebraniu założycielskim uczestniczyło 31 osób, dziś 
liczy już 86 członków, którzy licznie przybyli na zebra-
nie wyrazili nadzieję, że trend rozwojowy zostanie 
utrzymany.  
 

       Stowarzyszenie bardzo aktywnie uczestniczy w dzia-
łaniach na rzecz mieszkańców gminy. Dla osób starszych 
organizuje Dzień Seniora, Dzień Babci i Dziadka i wy-
cieczki. Dla dzieci niepełnosprawnych spotkania mikołaj-
kowe, wyjazd na baseny termalne do Uniejowa oraz po-
moc materialną. Dla dzieci i młodzieży: zajęcia sportowe, 
turniej tańca, zajęcia integracyjne z harcerzami.  
Dla wszystkich, którzy chcą być „bliżej kultury” - plener 
malarski, imprezy integracyjne,  wyjazdy do teatru i kina. 
Dla tych, którym trudniej sprostać potrzebom dnia  
codziennego – organizowało pomoc żywnościową. 
      Lista działań jest długa, a realizacja wszystkich zamie-
rzeń możliwa była dzięki dobrej współpracy z władzami 
samorządowymi, parafią Malanów, Gminnym Centrum 
Kultury i Sportu, Gimnazjum, szkołami podstawowymi  
i przedszkolem w Malanowie, Środowiskowym Domem 
Samopomocy w Miłaczewie, Gminną Biblioteką  
Publiczną, zespołem Jarzębinki i Tradycja, stowarzysze-
niami działającymi na terenie gminy oraz OSP w Malano-
wie i w  Miłaczewie.   
      W pierwszej części zebrania zostały przedstawione 
sprawozdania merytoryczne i finansowe oraz sprawozda-
nie komisji rewizyjnej za rok 2009. Po przyjęciu sprawoz-
dań udzielono absolutorium ustępującemu zarządowi. 
W drugiej części w tajnym głosowaniu wybrano nowe 
władze Stowarzyszenia na kolejną kadencję w składzie:  
Zarząd 

Krystyna Sobczak – prezes 
Magdalena Kowalczyk wiceprezes 
Małgorzata Płóciennik – sekretarz 
Alicja Maciejewska- skarbnik 
Grażyna Świerk - członek 
Małgorzata Przygońska – członek 
Sławomir Prentczyński – członek 

Komisja Rewizyjna 
Aneta Ratajczyk – przewodnicząca 
Mieczysława Tygielska – członek 
Eugeniusz Zając – członek 

Sąd koleżeński 
Bronisława Filipowicz - przewodnicząca 
Katarzyna Gogolewska – Erkiet – członek  
Michał Harasy – członek 

      W następnej kolejności zatwierdzony został plan dzia-
łania na 2010 r. i wręczono legitymacje nowym członkom.  
Zarząd Stowarzyszenia serdecznie dziękuje wszystkim, 
którzy swoją ofiarnością, aktywnością, społecznym zaan-
gażowaniem i dobrą wolą przyczynili się do niesienia 
dobra, nadziei i rozwoju każdego człowieka.  

Krystyna Sobczak 
prezes Stowarzyszenia Nadzieja 

 

Walne zebranie sprawozdawczo - wyborcze  
Stowarzyszenia „Nadzieja” 

Serdecznie zapraszamy wszystkich do ofiarowania 
1% podatku dochodowego na rzecz Stowarzy-
szenia. W tym roku listę działań, które będą finan-
sowane z wpłat 1% podatku oprócz działań  
dla osób starszych, dla dzieci i młodzieży poszerzo-
no o działania na rzecz Gminnego Przedszkola  
w Malanowie. Liczymy na Państwa pomoc! 

Nowe władze Stowarzyszenia „Nadzieja” 
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   W pierwszej części uczestnicy zmierzyli się  
z testem pisemnym, który zawierał 50 pytań z zakresu  
szeroko rozumianej wiedzy pożarniczej. Nasi reprezentanci 
spisali się wspaniale - z czterech startujących trzech  
zakwalifikowało się do ścisłego finału. Młodzi adepci pożar-
nictwa bez problemu poradzili sobie również w części  
ustnej, gdzie odpowiadali na pytania przed Komisją. 
Nasi reprezentanci w poszczególnych grupach: 
I grupa wiekowa – szkoły podstawowe: 
2. miejsce – Patryk Przybył – SP w Kotwasicach 
6. miejsce – Mateusz Majcherek – SP w Kotwasicach 
II grupa wiekowa – gimnazja: 
1. miejsce – Ewelina Wojtkowiak – Gimnazjum  
    w Malanowie 
5. miejsce – Daria Wągiel – Gimnazjum w Malanowie. 
       W testach pisemnych oraz finale ustnym doskonale  
spisała się Ewelina Wojtkowiak, która będzie reprezentowa-
ła nasz powiat na szczeblu wojewódzkim. Jednego punktu 
natomiast zabrakło Patrykowi, aby zająć pierwsze miejsce  
i zakwalifikować się do następnego etapu. Warto dodać,  
że w roku ubiegłym Ewelina uczestniczyła również w turnie-
ju wojewódzkim zajmując wysokie piąte miejsce. Etap woje-
wódzki OTWP odbędzie się 17 kwietnia w Żerkowie powiat 
jarociński. Uczestników przygotowywali do turnieju 
T. Klimt, J. Stasińczuk oraz M. Zając.  

      
Gratulacje wszystkim uczestnikom turnieju szerokiej wiedzy 
z różnych dziedzin pożarnictwa a laureatom - życzenia  
pomyślnych wyników w Żerkowie i następnych zwycięstw 
życzył Zbigniew Gradecki – prezes ZOP ZOSP w Turku. 
 

Mariusz Zając 
członek Prezydium  

ZOG ZOSP RP w Malanowie  

Oni wiedzą, jak zapobiegać pożarom 
  cd. ze str. 1 

Reprezentacja gminy Malanów z organizatorami 

W  naszej parafii są wspólnoty 
Żywego Różańca. Jedna  

gromadzi dwadzieścia osób doro-
słych, dwie po 20 uczniów gimna-
zjum i jedna z 20 uczniami w szkole 
podstawowej. Tak więc 80 osób  
dobrowolnie zobowiązało się do  
codziennego odmawiania jednej 
cząstki różańca w intencjach całego 
Kościoła, papieża, misyjnych i para-
fialnych. 
       Tajemnice zmieniane są co mie-
siąc. Ks. prałat Stanisław Płaszczyk 
duchowy opiekun wspólnot Żywego 
Różańca w dniu 9 marca poświęcił  
procesyjny różaniec, zakupiony przez 
dorosłych czcicieli modlitwy różańco-
wej. Ten różaniec będziemy z szacun-
kiem i radością nosić w czasie procesji 
podczas doniosłych uroczystości reli-
gijnych.  
       Dziękujemy ks. prałatowi za Mszę 
świętą, jaką odprawił za nas i za forma-
cję różańcową. Mieszkańców naszej 
parafii serdecznie zachęcamy do takiej 
wspólnoty modlitewnej, możemy  
przecież utworzyć jeszcze wiele takich 
rodzin różańcowych. Wystarczy, by 
kolejnych 20 osób zechciało poświęcić 

swój czas na modlitwę za innych. 
Wielką radością dla nas jest udział 
dzieci i młodzieży w tym pięknym  
geście modlitwy różańcowej.  
        Tak właśnie buduje się cywiliza-
cję miłości przez modlitwę i medytację 
tajemnic naszego zbawienia. Nie żałuj-
my więc tych duchowych darów.  

Jan Paweł II w liście o różańcu świę-
tym napisał: ”Kościół zawsze uznawał 
szczególną skuteczność tej modlitwy, 
powierzając jej wspólnemu odmawia-
niu, stałemu jej praktykowaniu, naj-
trudniejsze sprawy.” 
 

Teresa Toms 

 

„Różaniec – skarb który trzeba odkryć” (Jan Paweł II) 

Różaniec procesyjny ufundowany przez  jedną ze wspólnot  Żywego Różańca 



W  dniach 18/19 lutego 2010 r. odbyły się  
VIII gminne eliminacje Ogólnopolskiego  

Turnieju Wiedzy Pożarniczej pod hasłem „Młodzież 
Zapobiega Pożarom”.  
 

Turniej propaguje wiedzę z zakresu ochrony przeciwpoża-
rowej oraz szeroko pojmowanego ratownictwa wśród 
dzieci i  młodzieży szkolnej. Jego celem jest popularyza-
cja znajomości przepisów przeciwpożarowych, wpojenia 
zasad postępowania na wypadek powstania pożaru oraz 
nabycia praktycznych umiejętności z zakresu udzielania 
pierwszej pomocy. Jest to nauka interdyscyplinarna, która 
skupia w sobie bogactwo tradycji historycznych 
z nowoczesną technologią i technikami ratowniczo-
gaśniczymi. 

Organizatorami eliminacji gminnych tradycyjnie 
byli Komisja ds. Młodzieży ZOG ZOSP RP oraz Zarząd 
Oddziału Gminnego Związku Ochotniczych Straży Pożar-
nych RP w Malanowie. 

Eliminacje gminne poprzedzone zostały środowi-
skowymi, w których wzięło udział 54 uczestników  
ze szkół podstawowych z terenu gminy Malanów. W eta-
pie gminnym uczestniczyło 16 zwycięzców ze szkół pod-
stawowych i 26 uczniów z gimnazjum. 

Uczniowie ze szkół podstawowych zmagali się  
z 35, a gimnazjaliści z 55 pytaniami w teście zagadnienio-
wym, który, jak co roku, został przygotowany przez  
dh Mariusza Zająca. 

Prace konkursowe oceniała komisja w składzie: 
przewodniczący - Mariusz Zając, sekretarz - Jacek 
Ekiert, członkowie: Tadeusz Bortnowski, Marek  
Graczyk, Arkadiusz Dziurzyński, Filip Surdyga. 
W wyniku eliminacji wyłoniono zwycięzców poszczegól-
nych grup wiekowych: 
I grupa - (szkoły podstawowe) 
1. miejsce – Patryk Przybył - SP w Kotwasicach 
2. miejsce – Mateusz Majcherek - SP w Kotwasicach 
3. miejsce – Paulina Bryl - SP w Kotwasicach 
 

II grupa - (szkoły gimnazjalne) Gimnazjum w Malano-
wie 
1. miejsce – Ewelina Wojtkowiak 
2. miejsce – Daria Wągiel 
3. miejsce – Anna Langa 

Wszyscy finaliści etapu gminnego otrzymali  
nagrody i dyplomy ufundowane przez ZOG ZOSP RP  
w Malanowie oraz Urząd Gminy w Malanowie. Nagrody  
z ramienia wójta gminy Malanów, wręczył sekretarz gmi-
ny Artur Nowicki wraz z przedstawicielami ZOG ZOSP 
RP w Malanowie prezesem Tadeuszem Bortnowskim  
i komendantem Markiem Graczykiem. 

W czasie, kiedy komisja oceniała prace, uczniowie 
uczestniczyli w wykładzie i ćwiczeniach praktycznych  
z zakresu pierwszej pomocy. Uczestnicy poznali zasady 
udzielanie pierwszej pomocy w stanach zagrożenia życia, 
podstawowe zabiegi resustacyjne oraz podstawy automa-
tycznej defibrylacji zewnętrznej. Kurs przeprowadził  
Ratownik Medyczny Piotr Itczak - instruktor BLS/AED.  
Na zakończenie wszyscy uczestnicy otrzymali zaświad-
czenia o ukończeniu kursu. 

Do eliminacji powiatowych, które odbyły się  
6 marca 2010 r. w Brudzewie, zakwalifikowali się: Patryk 
Przybył, Mateusz Majcherek, Ewelina Wojtkowiak i Daria 
Wągiel. Uczestników do turnieju przygotowywali opieku-
nowie: Renata Binkowska, Barbara Żebruń, Teresa 
Klimt, Marek Nowicki i Jacek Stasińczuk. 

 

Organizatorzy pragną bardzo serdecznie  
podziękować wszystkim za duży wkład pracy w przy-
gotowanie uczestników do udziału w eliminacjach,  
za pomoc w zorganizowaniu i przeprowadzeniu elimi-
nacji wierząc, że wiedza uzyskana w wyniku przygoto-
wywania się do turnieju zaowocuje zwiększeniem  
bezpieczeństwa pożarowego i nie tylko.  

 
Mariusz Zając   

przewodniczący Komisji ds. Młodzieży 
Zarządu Oddziału Gminnego Związku Ochotniczych Straży 

Pożarnych RP w Malanowie 

 

VIII Eliminacje Gminne OTWP  
pod hasłem „ Młodzież Zapobiega Pożarom” 
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Uczestnicy konkursu z Gimnazjum w Malanowie 

Uczestnicy konkursu – reprezentanci szkół podstawowych 
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PODŁOŻA OGRODNICZE, TORF, KORA,  
KRZEWY OZDOBNE, IGLAKI, NAWOZY, GRYZ, KREAMZYT 

 

T o, w jaki sposób, i czy  
w ogóle udzielono pierw-

szej pomocy przedmedycznej 
poszkodowanym zanim zrobiły 
to profesjonalne służby, często 
decyduje o ludzkim życiu.  
 

Bardzo ważne jest więc wprowa-
dzenie tematyki pierwszej pomo-

cy i oswajanie z nią najmłodszych. 23 lutego dzieci  
5 i 6-letnie z Gminnego Przedszkola w Malanowie wzięły 
udział w pokazie pierwszej pomocy, zorganizowanym 
przez ratowników medycznych z Fundacji „Złota Godzi-
na”. Szkolenie miało na celu przygotowanie dzieci  
do wykonywania prostych czynności ratowniczych oraz 
do racjonalnych zachowań w przypadku wystąpienia  
różnych zagrożeń. Dzieci w formie zabawy uczyły się jak 
i kiedy należy wezwać karetkę pogotowia, jak zachować 
się w przypadku skaleczenia, oparzenia, czy omdlenia.  

Po części teoretycznej z ochotą przystąpiły do ćwiczeń 
praktycznych, tj. opatrywania ran, cucenia po omdleniach, 
wzywania karetki pogotowia. Sprawiło im to niemałą fraj-
dę. Przedszkolaki przypomniały sobie również zasady 
bezpiecznego zachowania się na drodze, w pobliżu zbior-
ników wodnych, itp. 
 

Pokaz bardzo się dzieciom podobał. Mamy nadzieję, że 
dzięki takim działaniom, gdy nasze przedszkolaki dorosną, 
nie będą się bały udzielać pierwszej pomocy. 
Następnego dnia Fundacja „Złota Godzina” przeprowadzi-
ła szkolenie z zakresu udzielania pierwszej pomocy przed-
medycznej dla nauczycieli i pracowników przedszkola. 
 
 
 

Agnieszka Mozio 
Gminne Przedszkole w Malanowie  

 

Pierwsza  pomoc  już  w  przedszkolu 

Przedszkolaki  z ochotą uczyły się udzielać pierwszej pomocy 

Ćwiczenia praktyczne wypadły wzorowo 

CZYNNE: 
pn. - sob. 12.00 - 18.00 
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UBEZPIECZENIA 
• KOMUNIKACYJNE 
          OC  AC  NW  AP 

• MAJĄTKOWE 

• ROLNE 

• TURYSTYCZNE 

• ZDROWOTNE I NA ŻYCIE 

• FUNDUSZE INWESTYCYJNE 

• OFE 
 

     
 

Do 20% zniżki dla nowych umów ubezpieczenia PZU 
DOM, PZU DOM Plus 

Obowiązkowe ubezpieczenie upraw  
z dotacją z budżetu państwa  

będzie zawierane od kwietnia b.r.  
(ubezpieczenie obejmuje zdarzenia: susza, gradobicie,  

przymrozki wiosenne, powódź) 
 

Agencja Ubezpieczeniowa Wągiel 
JAROSŁAW WĄGIEL 

tel. 601 321 308 
ul. Południowa 2, 62-709 Malanów 

 
D E K O R A C J E  
NA KAŻDĄ OKAZJĘ ! 
TEL. 504 121 509 

www. balwit.pl 

 

 

 

POTRZEBUJESZ  POMOCY  
PONIEWAŻ KTOŚ Z TWOICH  

BLISKICH NADUŻYWA   
 ALKOHOLU ? 

 

• Zastanawiasz się, czy Twoje picie „jest normalne”? 
 

• Masz problemy na skutek picia i szukasz pomocy? 
 

• Ktoś z Twoich bliskich pije nadmiernie   
      i chcesz pomóc? 
 

• Doświadczasz przemocy domowej? 
 

Zgłoś się lub zadzwoń !!! 
 
 

Punkt Konsultacyjny przy Urzędzie Gminy            
w Malanowie czynny w każdy wtorek  

od godz. 17.00 do godz. 20.00 pok. nr 3,  
telefon (063) 289 – 20 – 27 

 

Zapewniamy pełną dyskrecję! 
 

Alicja  Maciejewska 
pełnomocnik  wójta ds. profilaktyki  

i rozwiązywania  problemów alkoholowych   

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Gminne Centrum Kultury i Sportu  
w Malanowie 

zaprasza  
wszystkich sympatyków  

badmintona 
do udziału w  

 
 
 

który odbędzie się 10.04.2010 r.  
w sali gimnastycznej  

SP w Malanowie.  
Rozpoczęcie turnieju o godz. 9.00. 

 
 
 

 
Więcej informacji w siedzibie Gminnego Centrum 
Kultury i Sportu w Malanowie (ul. Kaliska 2) 

Kategorie: 
- szkoły podstawowe 
- gimnazjum 
- kategoria otwarta 
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D zień Kobiet to święto szczególne, obchodzone 
zawsze w uroczysty, choć różny sposób. 

 

        Uczniowie klasy IV b, pod opieką wychowawczyni  
- p. Magdaleny Nowickiej oraz p. Katarzyny Tomczyk, 
która czuwała nad oprawą muzyczną, przygotowali z tej 
okazji apel. W swoim występie zaprezentowali, jak świę-
towano Dzień Kobiet w różnych epokach i kulturach. 
Można było dowiedzieć się, co otrzymywały w prezencie 
kobiety żyjące w czasach kamienia łupanego, w starożyt-
ności, czym rycerze obdarowywali swoje damy, jakie pre-
zenty wręczali Indianie i co otrzymują kobiety współcze-

sne. Dzieci doskonale przygotowały się do tego przedsta-
wienia. Wraz z rodzicami wykonali wspaniałe stroje, aby 
jak najlepiej ucharakteryzować się i wcielić w poszczegól-
ne postacie. 
      Swoimi zdolnościami aktorskimi uczniowie mogli  
pochwalić się występując w restauracji „Hacjenda”  
na uroczystości zorganizowanej z okazji Dnia Kobiet dla 
Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów. Występ bardzo się 
podobał, tak w szkole, jak i w restauracji i został nagro-
dzony gromkimi brawami. 

Magdalena Nowicka 
nauczycielka SP w Malanowie 

   W tym roku uczniowie klas drugich „Dzień Kobiet” 
świętowali już przed czasem. Z tej okazji 4 marca  
2010 roku, pojechali do Parku rozrywki – „Bajkoland”  
w Kaliszu. Dzieci z dużą radością korzystały z dostępnych 
tam atrakcji. Zabawę przerywały tylko na króciutki poczę-
stunek. Po dwóch godzinach szaleństwa zmęczone,  
ale zadowolone wsiadały do autobusu. To było bardzo 
miłe i radosne popołudnie, spędzone pod czujnym okiem 
wychowawczyń: Małgorzaty Wągiel i Justyny Pietrzak. 
 

Justyna Pietrzak 
nauczycielka SP w Malanowie 

Być Kobietą, być Kobietą … 

Apel w wykonaniu uczniów klasy IV b 

 

Gminne Centrum Kultury i Sportu  
w Malanowie 

 informuje wszystkie chętne osoby,  
które chcą skorzystać z  

obiektu sportowego „ORLIK 2012’’ 
o możliwości rezerwowania terminów.  

 

Szczegółowe informacje pod numerem telefonu  
663 007 663  

Treningi piłkarskie dla dzieci i młodzieży: 
 

• poniedziałek, środa - 16.00  
- szkoła podstawowa  ( kl. IV-VI ) 

• wtorek, czwartek - 17.30  
- gimnazjum - chłopcy 

• czwartek - 16.00 - gimnazjum  
- dziewczęta  

 
 

 

ogłasza nabór do 

 

Ogłoszenie kierowane jest do dzieci  

w wieku 10-15 lat  
posiadających zdolności wokalne. 

 

Zapisy i dodatkowe informacje w siedzibie  

Gminnego Centrum Kultury i Sportu  

w Malanowie (ul. Kaliska 2) 

lub pod nr tel. 63-288 33 22 

Jak świętowały drugie klasy  
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W  niedzielę, 28 lutego odbyła 
się ostatnia kolejka oraz 

uroczyste podsumowanie pierwszej 
edycji „Gminnej Ligi Tenisa Stoło-
wego 2010”.  
 

Do rozgrywek zgłosiło się 8 drużyn, 
które grały systemem „każdy z każ-
dym”. Zwycięzcą ligi została drużyna 
„Czerniaki”, która jako jedyna nie 
przegrała żadnego meczu. Na drugim 
miejscu uplasowała się drużyna 
„Retro Bibianna”. Trzecie miejsce na 
podium przypadło drużynie „Bezy”. 
      Rozgrywki ligowe stały na bardzo 
wysokim poziomie. Mecze były bar-
dzo zacięte, a walka o jak najlepsze 
miejsca trwała do ostatniej kolejki. 
       Drużyny, które zajęły miejsca na 
podium otrzymały statuetki, nagrody 
oraz dyplomy, a pozostałe pamiątko-
we dyplomy i upominki. Wręczenia 
nagród ufundowanych przez Gminne 
Centrum Kultury i Sportu w Malano-
wie oraz Urząd Gminy w Malanowie 
dokonała Małgorzata Przygońska  
- dyrektor GCKiS w Malanowie. 
      Był to pierwszy sezon tego rodza-
ju rozgrywek w naszej gminie, a duże 
zainteresowanie tą dyscypliną sportu 
spowodowało, że organizatorzy  
zamierzają zorganizować w przy-
szłym sezonie kolejną edycję rozgry-
wek. Tym razem będzie to na pewno 
sezon z podziałem na dwie rundy 
(jesienną i wiosenną - rewanżową). 
Organizatorzy wyrażają przekonanie, 
że do rozgrywek zgłosi się jaszcze 
więcej drużyn, ponieważ tenis stoło-
wy jest w naszej gminie bardzo popu-
larną dyscyplina sportu. 

 
Drużyny grały w następujących skła-
dach: 
Czerniaki:                                                          
− Konrad Czerniak 
− Mariusz Czerniak 
− Tomasz Czerniak 
− Wojciech Czerniak 
− Dawid Dopieralski 
 

Retro Bibianna:  
− Grzegorz Borkowski 
− Marek Lament 
− Paweł Krawczyk 
− Damian Langa 
− Artur Szymczak 
 

Bezy: 
− Aleksander Beśka 
− Michał Beśka 
− Adrian Beśka 
− Piotr Mrugas 
 
 

 
Tenis Club Kotwasice 
− Łukasz Styś 
− Artur Rabiega 
− Robert Kocański 
− Kamil Herbich 
− Błażej Kujawiński 
 

Oldboy 
− Olgierd Pietrzak 
− Krzysztof Krawczyk 
− Marek Wągiel 
− Bartosz Tomczyk 
− Grzegorz Tomczyk 
 

Amatorzy 
− Damian Kałużny 
−Patryk Borkowski 
−Kinga Szczap 
−Aleksandra Wągiel 
−Kinga Buczyńska 
 

Sami Swoi 
−Mateusz Filipowicz 
−Krzysztof Gruszczyński 
−Mateusz Olczak 
−Łukasz Pawlic 
−Wojciech Brzychcy 
 

Tornado Żdżenice 
−Patryk Tomaszak 
−Cezariusz Janik 
−Szymon Drzewiecki 
−Jakub Drzewiecki 
−Tomasz Strupczewski 
 

Kamil Witkowski 
pracownik GCKiS w Malanowie 

CZERNIAKI ZDOMINOWALI   
GMINNĄ  LIGĘ TENISA STOŁOWEGO  

Uczestnicy GLTS 

Poz. Nazwa M Pkt Z R P Stosunek 
partii 

Stosunek 
setów 

1 Czerniaki 7 13 6 1 0 35:7 75:22 
2 Retro Bibianna 7 10 5 0 2 27:15 56:35 

3 Bezy 7 9 4 1 2 25:17 59:41 

4 Tenis Club Kotwasice 7 8 3 2 2 20:22 50:53 

5 Oldboy 7 7 3 1 3 25:17 57:40 

6 Amatorzy 7 5 1 3 3 19:23 43:52 

7 Sami Swoi 7 4 1 2 4 12:30 29:64 

8 Tornado Żdżenice 7 0 0 0 7 5:37 17:79 

T a b e l a      k o ń c o w a 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Indywidualne zajęcia poprowadzi  
wykwalifikowany instruktor.  

 

 
Zajęcia odbywać się będą w poniedziałki 
w siedzibie GCKiS, ul. Kaliska 2. 
 

Szczegółowe informacje  
można uzyskać w GCKiS w Malanowie,  
lub telefonicznie 63-288 33 22 

 

W  dniu 6 lutego, tym razem w Koninie, odbyły się  
Mistrzostwa Polski Zachodniej Kyokushin Karate, 

których organizatorem był koniński klub kierowany przez 
Wisława Więckowskiego 2 dan i Okręgowy Związek Karate 
w Poznaniu. Sędzią głównym zawodów były sensei  
Dariusz Jasiakiewicz 4 dan – sędzia międzynarodowy.  
W zawodach uczestniczyło ponad 110 zawodników  
z 18 ośrodków karate kyokushin. Dla zawodników start  
w tych zawodach był bardzo ważny z uwagi na fakt,  
że zawodnicy walczyli o uzyskanie minimum startowe  
do udziału w zbliżających się Mistrzostwach Polski Senio-
rów i Juniorów starszych, które odbędą się w Chełmie. 
       Zawody otworzył Wojewoda Wielkopolski Piotr Florek  
i Henryk Kuśmirek z Urzędu Miasta w Koninie. 
       Reprezentacja Malanowa po raz kolejny spisała się  
rewelacyjnie zdobywając II miejsce drużynowo w kata.   
Po raz kolejny bezkonkurencyjny okazał Kacper Lament  
- uczeń Szkoły Podstawowej w Dziadowicach, który w swo-
jej kategorii nie dał żadnych szans swoim rówieśnikom zdo-
bywając złoto. Warto dodać, że Kacper jest najmłodszym  
w historii zawodnikiem klubu z Malanowa z tak dużymi już 
sukcesami. Rewelacyjnie spisał się również Wiktor Nowic-
ki, który zajął w swojej kategorii II miejsce, potwierdzając 
tym samym jak duży ma w sobie potencjał sportowy i tech-
niczny, co rokuje bardzo dobrze na przyszłość. 
      Na duże wyróżnienie zasługuje Daniel Pakuła, który  
w świetnym stylu wygrał konkurencję walk kontaktowych 
senior do - 70 kg zdobywając złoty medal. Daniel pokazał 
się wyśmienicie od strony przygotowania kondycyjnego  

także ducha walki. Wykonał wszystkie zalecenia taktyczne 
trenera, co zaowocowało sukcesem. Kategoria wagowa  
Daniela była ponadto najliczniej obsadzona w całym turnie-
ju i zawodnik musiał stoczyć po kilka walk, by dostać się  
do półfinałów i finału. Daniel był również IV. w kata.  
Dobre II miejsce w kumie juniorów zdobył również brat 
Daniela - Cezary, który był jeszcze III. w konkurencji kata. 
Udział w zawodach był możliwy dzięki Urzędowi Gminy  
w Malanowie, za co zarząd klubu składa serdeczne podzię-
kowania. 
 

Zbigniew Nycek 

 

Mistrzostwa  Polski  Zachodniej  

 
11.04.2010 r.  (niedziela)  godz. 13.00 
LZS Sparta Barłogi – KS Grom Malanów 
18.04.2010 r.  (niedziela)  godz. 13.00  
KS Grom Malanów – SRW Łuczywno 
25.04.2010 r.  (niedziela)  godz. 14.00 
Baszta Przedecz – KS Grom Malanów 
02.05.2010 r.  (niedziela)  godz. 14.00 
KS Grom  Malanów – GKS Lisewo 
08.07.2010 r.  (sobota)  godz. 17.00 
Nałęcz Babiak – KS Grom Malanów 
16.05.2010 r.  (niedziela)  godz. 14.00 
KS Grom Malanów – LZS Karszew 
23.05.2010 r.  (niedziela)   
KS Grom Malanów – PAUZUJE 
29.05.2010 r.  (sobota)  godz. 14.00 
GKS Olszówka – KS Grom Malanów 
06.06.2010 r.  (niedziela) godz. 14.00 
KS Grom Malanów – Warta Rumin 

 
 

TERMINARZ 
(Grom Malanów - B-klasa - seniorów) 

Wiktor Nowicki (2 od lewej) 
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S iatkarska drużyna z Malanowa zajęła III miejsce  
w półfinale Zimowej Spartakiady LZS, który  

odbył się 21.02.2010 r. w Kleczewie. Nasza drużyna 
reprezentowała powiat turecki, a zakwalifikowała się 
do tych rozgrywek dzięki zwycięstwu w X Powiato-
wym Turnieju Piłki Siatkowej Drużyn Niezrzeszo-
nych w Przykonie, który odbył się 05.12.2009 r. i był 
jednocześnie eliminacją do dalszych rozgrywek  
w Kleczewie. 
 

      III miejsce to bardzo dobre osiągnięcie, biorąc pod 
uwagę wysoki poziom sportowy jaki prezentowały pozo-
stałe drużyny, a były to reprezentacje: Konina, Wrześni  
i Gniezna. Malanowscy siatkarze zagrali w składzie:  
Mateusz Filipowicz, Bartosz Tomczyk, Jakub  
Wysokowski, Waldemar Urbaniak, Olaf Surdyga,  
Patryk Ogrodowczyk, Patryk Osiński i Krzysztof 
Gruszczyński. 
 

      Kolejnym sukcesem malanowskiej drużyny siatkar-
skiej było zwycięstwo w Turnieju o Puchar Wójta Gminy 
Przykona. Turniej odbył się 28.02.2010 r., a nasza drużyna 
zajęła w nim I miejsce pokonując swoich rywali we 
wszystkich meczach 2-0. Drużyny w turnieju były podzie-
lone na dwie grupy. Malanowianie trafili do grupy  
z Kawęczynem i Przykoną. Mecze w grupach rozgrywano 
systemem „każdy z każdym”. Następnie drużyny z pierw-
szych miejsc grały w finale, gdzie wygrała nasza drużyna 
pokonując zespół z Turku. Trzecie miejsce zajęła Dobra 
pokonując Kawęczyn 2-0. W meczu o miejsca V-VI  
zwyciężyli gospodarze - Przykona - pokonując Brudzew 
również 2-0. Gminę Malanów reprezentowali: Mateusz 
Filipowicz, Bartosz Tomczyk, Jakub Wysokowski, 
Waldemar Urbaniak, Olaf Surdyga, Patryk  

Ogrodowczyk, Krzysztof Gruszczyński i Przemysław 
Tygielski. 
 

Wyniki meczów naszej drużyny: 
Faza grupowa: 
1.Malanów 
2.Kawęczyn 
3.Przykona 
Przykona – Kawęczyn 1-2 
Malanów – Kawęczyn 2-0 
Przykona – Malanów 0-2 
Finał: 
Malanów – Turek 2-0 
Mecz o III miejsce: 
Kawęczyn  – Dobra 0-2 
Mecz o V miejsce: 
Przykona – Brudzew 2-0                                                                              Kamil Witkowski 

pracownik GCKiS w Malanowie 

 

Sukces Malanowskich siatkarzy 

Siatkarska drużyna gminy Malanów 

P iłkarze Gromu Malanów od początku stycznia 
rozpoczęli przygotowania do rundy wiosennej  

sezonu 2009/2010 konińskiej klasy B. Cykl przygoto-
wawczy rozpoczęto od zajęć na hali sportowej  
w Turku, a 31 stycznia miał miejsce pierwszy sparing 
na otwartym boisku. 
     Zawodnicy Gromu w swoim pierwszym meczu kontro-
lnym przegrali na wyjeździe ze Zjednoczonymi Rychwał  
z klasy okręgowej 0:2, stawiając rywalom twardy opór.  
Ze względu na niesprzyjające warunki atmosferyczne  
następny mecz kontrolny drużyna Gromu rozegrała dopie-
ro 28 lutego na stadionie Górnika Konin, w którym  
po raz kolejny zmierzyła się ze Zjednoczonymi Rychwał. 
Mecz zakończył się porażką KS Grom Malanów 8:5.  
Kolejny sparing miał miejsce 7 marca na boisku w Przy-
konie z tamtejszą Teleszyną. Spotkanie zakończyło się 
remisem 1:1. W dniu 14 marca GROM rozegrał sparing  
z Basztą Wyszyna (klasa A) na boisku we Władysławo-
wie, który zakończył się zwycięstwem naszych piłkarzy 
4:1. Ponieważ runda rewanżowa rozpocznie się dopiero  

w kwietniu, Grom jeszcze przez ponad miesiąc będzie 
szlifował formę w sparingach: 
- 21 lutego: Grom Malanów - Orzeł Kawęczyn (klasa A) 
- 28 lutego: Grom Malanów - Zjednoczeni Rychwał (klasa 
okręgowa) 
- 7 marca: Grom Malanów - Teleszyna Przykona (klasa A) 
- 14 marca: Grom Malanów - Baszta Wyszyna (klasa A) 
- 21 marca: Grom Malanów - Dragon Dzierzbin (kaliska 
klasa B) 
- 28 marca: Grom Malanów - Warta Rumin (klasa B) 
      Ze względu na aurę, miejsca oraz dokładne terminy  
spotkań zostaną ustalone później. 
Jeśli chodzi o skład osobowy zespołu, jest jeszcze  
za wcześnie, aby wspominać o jakichkolwiek ruchach  
kadrowych. W zajęciach uczestniczy większość piłkarzy 
grających w Gromie jesienią, a także paru młodszych  
zawodników, dopiero rozpoczynających swoją przygodę  
z piłką.  
Więcej informacji na temat przygotowań  

do rundy wiosennej oraz kadrze znajdziecie Państwo  

na stronie ksgrom.futbolowo.pl  

                                                                                Jacek Erkiert 
prezes KS Grom Malanów  

Przygotowania GROM-u  
do rundy rewanżowej 
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W  niedziele 21.02.2010 r.,  
Gminne Centrum Kultury  

i Sportu w Malanowie zorganizowało 
VIII Mistrzostwa Gminy Malanów  
w Tenisie Stołowym.  
 

Kolejna edycja tego turnieju oraz liczny 
udział tenisistów świadczą o bardzo 
dużym zainteresowaniu tą dyscypliną 
sportu w naszej gminie. W tym roku 
udział w mistrzostwach zgłosiło  
79 zawodników z Malanowa, Dziado-
wic, Kotwasic, Poroża, Bibianny  
i Żdżenic. Turniej stał na bardzo wyso-
kim poziomie sportowym, a uczestnicy  
startowali w 8-miu kategoriach. Zawo-
dy rozegrano w duchu fair play, co jest 
bardzo ważne, ponieważ uczestnicy, 
pomimo dużych emocji sportowych, 
zachowywali się tak, jak na prawdzi-
wych sportowców przystało. Dla naj-
lepszych zawodników w poszczegól-
nych kategoriach ufundowano dyplomy 
i puchary, ponadto zawodnicy otrzyma-
li upominki promocyjne ufundowane 
przez Urząd Gminy w Malanowie. 
Wyniki poszczególnych kategoriach 
przedstawiają się następująco: 
 

kat. chłopcy rocznik 2000-2002  
(klasy I-III  szkoły podstawowe): 
1.Kacper Lament (Bibianna) 
2.Kacper Janicki (Malanów) 
3.Bartosz Kowalczyk (Dziadowice) 
4.Eryk Kominiarczyk (Dziadowice) 

 

kat. dziewczęta  rocznik 1997-1999 
(klasy IV-VI szkoły podstawowe): 
1.Dominika Wietrzyk (Dziadowice) 

2.Monika Matyniak (Dziadowice) 
 

kat. chłopcy rocznik 1997-1999  
( klasy IV-VI  szkoły podstawowe): 
1.Dawid Szczap (Dziadowice) 
2.Cezary Nizołęcki (Dziadowice Fol.) 
3.Dominik Włodarczyk (Dziadowice) 
4.Miłosz Nowak (Dziadowice Fol.) 

 

kat. dziewczęta rocznik 1994-1996 
(gimnazjum): 
1.Kinga Szczap (Dziadowice) 
2.Mariola Skolińska (Poroże) 
3.Aleksandra Wągiel (Dziadowice) 
4.Marta Styś (Kotwasice) 

 

kat. chłopcy rocznik 1994-1996 
(gimnazjum): 
1.Łukasz Styś (Kotwasice) 
2.Damian Kałużny (Dziadowice) 
3.Robert Kocański (Miłaczew) 
4.Mateusz Płóciennik (Malanów) 
 
 

kat. chłopcy rocznik 1993-1989 
(szkoły ponadgimnazjalne): 
1.Piotr Mrugas (Malanów) 
2.Łukasz Nowak (Dziadowice Fol.) 
3.Łukasz Pawlic (Malanów) 
4.Łukasz Wejzer (Dziadowice) 
 

kat. mężczyźni - rocznik 1970-1988: 
1.Wojciech Czerniak (Malanów) 
2.Krzysztof  Wejzer (Dziadowice) 
3.Konrad Czerniak (Malanów) 
4.Mariusz Czerniak (Malanów) 
 

kat. mężczyźni rocznik 1969 i starsze: 
1.Marek Wągiel (Malanów) 
2.Aleksander Beśka (Brody) 
3.Paweł Krawczyk (Bibianna) 
4.Henryk Wietrzyk (Dziadowice) 
     Wszystkim uczestnikom gratuluje-
my i zapraszamy na kolejną edycję tur-
nieju.  

Kamil Witkowski 
pracownik GCKiS w Malanowie 

 

VIII Mistrzostwa Gminy Malanów w Tenisie Stołowym 

Zwycięzcy w poszczególnych kategoriach wiekowych 

 

W  dniach 25-28 luty w Ośrodku Przygotowań Olimpij-
skich w Wałczu odbyło się kolejne IX Seminarium 

Kumite, w którym uczestniczyło ponad 120 osób z klubów 
PFKK w tym reprezentacja Malanowa. 
      Organizacja Kyokushin-kan stara się przekazywać swoim 
członkom ideę Kyokushin jako systemu realnej walki w sze-
rokim zrozumieniu Kyokushin jako Budo karate. Metodyka 
treningowa i cele, jakie chce osiągnąć organizacja, są ściśle 
związane z rozwojem jej członków na wielu płaszczyznach. 
Jedną z dróg rozwoju jest stworzenie możliwości ćwiczącym 
poznania i doskonalenia różnych form walki i współzawod-
nictwa. Szeroko rozumiane karate Kyokushin jako Budo  
karate, czyli karate realnej walki nie może opierać się tylko 
na jednym systemie walki i współzawodnictwa, ponieważ to 
hamuje rozwój. Gościem specjalnym tegorocznego semina-
rium był trener boksu i kickboxingu oraz K 1 Polskiego 
Związku Kickboxingu, mistrz Polski Kyokushin Karate  
z 1985 roku Jarosław Rogala z Warszawy, który był również 

trenerem wielokrotnego mistrza świata amatorów i zawo-
dowców w kickboxingu Marka Piotrowskiego. W piątek 
uczestnicy seminarium mieli okazję poznać zasady walk 
kickboxingu, thai boxingu oraz zasady K-1. Trener Rogala  
w doskonały sposób objaśniał i demonstrował techniki oraz 
taktykę kickboxingu i boksu. Uczestnicy seminarium byli 
pod dużym wrażeniem profesjonalizmu i sposobu przekazy-
wania wiedzy, za co po ostatnim treningu nagrodzili trenera 
Rogalę gromkimi brawami. 
      Pozostałe treningi poprowadził shihan Bogusław  
Jeremicz 5 dan, podkreślając wiele wspólnych cech pomię-
dzy różnymi sposobami walki, w których decydujące znacze-
nie ma właściwa postawa i praca dystansem. W sobotnie  
popołudnie tradycyjnie trening zakończył się walkami.  
Polska Federacja Kyokushin kan Karate do i Polski Związek 
Kickboxingu już niebawem przeprowadzą wspólny kurs  
instruktorski, a zawodnicy kyokushin kan wystartują  
w czerwcowych Mistrzostwach Polski K 1. 
Nasz klub reprezentowali: Daniel Pakuła-prezes klubu  
i zawodnik, Cezary Pakuła i trener Zbigniew Nycek. 
 

Zbigniew Nycek 

Szkolenie w K-1 



 

Weź udział  w naszych kursach! 
 

Możesz zostać dyplomowanym spawaczem, 

specjalistą od obsługi wózków widłowych 

 lub koparko-ładowarki. 
 

A może marzysz o kursie kosmetyczno-

fryzjerskim albo gastronomicznym? 
 

Oferujemy również kurs na opiekunkę domo-

wą i kurs komputerowy. 
 

Zgłoś się do ośrodka pomocy społecznej 

 w Twojej gminie i zapytaj o szczegóły! 

W ramach projektu proponujemy 

 również wsparcie psychologiczne 

Projekt realizowany w ramach Poddziałania 7.1.1   
Rozwój i upowszechnianie  

aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej  
Program Operacyjny Kapitał Ludzki 

Projekt realizowany dzięki współpracy 

następujących ośrodków pomocy społecznej: 

GOPS Malanów 

GOPS Władysławów 

GOPS Brudzew 

GOPS Kawęczyn 

GOPS Przykona 

GOPS Turek 

MGOPS Dobra 

MGOPS Tuliszków 

PROJEKT WSPÓŁFINANSOWANY PRZEZ UNIĘ 
EUROPEJSKĄ W RAMACH EUROPEJSKIEGO 

FUNDUSZU SPOŁECZNEGO 

T radycyjnie, jak co roku, miesz-
kanki gminy Malanów uroczy-     

ście obchodziły Dzień Kobiet.  
      Oczywiście o święcie tym pamiętali 
mężczyźni, którzy stanęli na wysokości 
zadania i nie szczędzili Paniom kwia-
tów, upominków i serdeczności.  
      8 marca sala bankietowa w restaura-
cji „Hacjenda” w Malanowie „pękała  
w szwach”, gdyż ten dzień świętowały 
nie tylko organizatorki tej imprezy  
ze Stowarzyszenia Emerytów w Mala-

nowie, ale również panowie z tego sto-
warzyszenia oraz zaproszeni goście.  
Nie mogło oczywiście zabraknąć wśród 
nich dzieci z miejscowego przedszkola  
i uczniów ze SP w Malanowie, którzy 
specjalnie na tą okazję przygotowały 
występy artystyczne. 

Ze swej strony Seniorki zrewanżo-
wały się dzieciom pokazem dawnych 
sprzętów codziennego użytku. Dzieci 
mogły zobaczyć m.in. jak prasowano 
żelazkiem na węgiel drzewny, jak ma-

glowano pościel, czy przędziono koło-
wrotkiem wełnę. Zarówno występy 
dzieci jak i pokaz dawnych sprzętów 
spotkały się z dużym zainteresowaniem 
ze strony wszystkich uczestników tej 
imprezy. 

Po części artystycznej przyszła ko-
lej na życzenia i toasty. Padło wówczas 
wiele ciepłych słów pod adresem Pań  
ze strony władz samorządowych – wójta 
Gerarda Krzeszewskiego i przewodni-
czącego Rady – Ireneusza Augustynia-
ka. 

Natomiast w imieniu kobiet głos 
zabrała Prezes Stowarzyszenia Emery-
tów – Zofia Szczepaniak, która podzię-
kowała za życzenia oraz wspólny udział 
w uroczystości. 

Stowarzyszenie Emerytów w Mala-
nowie złożyło serdeczne podziękowania 
wszystkim zaangażowanym w organiza-
cję "Dnia Kobiet", szczególne Państwu 
Kubackim za udostępnienie sali oraz 
Gminnemu Centrum Kultury i Sportu  
i Urzędowi Gminy w Malanowie,  
za pomoc w zorganizowaniu imprezy. 

 
Milena Dewicka-Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji 

 

 

Święto  Kobiet  w  Malanowie 

Każda Pani została obdarowana tulipanem 


